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Наши секции:
Шахматная студия

Наша школа-студия шахмат подходит для самых маленьких детей (от 4-х лет). Методика занятий основана на традициях российской шахматной школы и реальном опыте отдельно взятых педагогов, добившихся высоких показателей в области шахмат.
Студия рисунка и живописи

Практикующий художник и блестящий преподаватель научат вас рисовать, разовьет ваше художественное восприятие для эффективного решения профессиональных задач и творческой самореализации. Воплощение ваших мыслей с помощью карандаша или кисти, угля или красок станет для вас увлекательным, успешным хобби, а возможно, и поможет в развитии карьеры. 
Студия танцев «Пластика»

Студия считается одной из немногих школ танца, совмещающих в себе высокое качество и умеренную цену. Преподаватели студии будут с вами кропотливо работать над техникой движений, стилем танца, восприятием музыки и самого себя.
Кружок «Юный флорист»
Важной задачей кружка является не только обучение технике создания цветочной композиции, но и прививание эстетического вкуса в подборе цвета и формы. Преподаватель кружка является победителем множества самых престижных конкурсов во флористике и дизайне. В кружке царит атмосфера доброжелательности, взаимопонимания и любви к творчеству.

